Geschenkte und Mehrfach-Titel
Die „Mehrfach-Meisterschaft“ mit Landes,- und Norddeutscher Meisterschaft im Mehrkampf, sowie der Landesmeisterschaft auf den Langstrecken und den Langstaffeln, und dazu noch die gleichzeitige Wertung für die Weser-Ems-Aktiven als Bezirksmeisterschaft trieb dem EDV-Team im Wettkampfbüro so manche Schweißperle auf die Stirn. 
Die Athleten kamen dagegen im Optimalfall mit einem Start gleich mehrfach zu Ehren und mussten bei hochsommerlichen Temperaturen auch bei der Siegerehrung noch Ausdauer beweisen.
Nur „Abholen“ mussten sich dagegen viele Langläufer über 5000  und 10.000 m ihre Titel, denn während es bei den City- und Straßenläufen boomt, hält sich die Beteiligung wie schon im Winter bei den Crossläufen, auf den Bahn sogar noch mehr zurück. U.a. Martina Brauer und Annette Wiemker von der LG Papenburg-Aschendorf nutzen die „Lücke“ und sicherten sich die 5000 m LM-Titel in der W 40 und W50. Heinz Stroeve (SC Union Emlichheim) verteidigte erfolgreich seinen M70-Titel und Rolf Dreyer ( M55/ LG Papenb.-Asd.) wurde Vizemeister.
[bookmark: _GoBack]Neben den emsländischen Landesmeistern, die natürlich damit auch Bezirksmeister wurden, gingen weitere 10 BM-Titel ins Emsland:                                                                                                                           LG Papenburg-Aschendorf: Lucas Füllbrunn und Daniel Nintemann  (5 Kampf U 20 bzw.18), Frieda Kuhr ( 7-Kpf. U20) und die 4-Kpf.-Mannschaft der U16 ( Julian Keimer, Sören Schmees, Jonathan Jansen, Philipp Jansen, Alexander Keimer)                                                                                               VFL Lingen: Moritz Theune (4-Kp. M14) 4,- u.7-Kpf.- Mannschaft U18 ( Mia Kettler, Charleen Albers, Anna Böttcher, Kira Gaida, Jenny Goossens)                                                                                LG Emstal-Dörpen: 4,- u. 7-Kpf.-Mannschaft U16 ( Emma Plock, Lore Albers, Polina Garmasch, Louisa Terhorst, Alina Albers)                                                                                                                                              (SV Germ.Twist: Laura Grönniger (7-Kampf Juniorinnen)


