Hallo,

 

zunächst einmal herzlichen Dank für die Durchführung der Veranstaltung.

 

Ich gehörte auch zu den Läufern des 5-km-Laufes, die zu früh abgebogen sind. Ich bin dort insgesamt 7. geworden. An der Stelle, wo ich abgebogen bin habe ich keinen Streckenposten gesehen, der eine Anweisung gegeben hat, dass wir anders laufen sollten. Ich bin natürlich auch nur meinem (Vor-)Läufer hinterhergelaufen. Aber der erste Läufer ist ja schließlich dem Motorrad der Polizei hinterhergelaufen, das ja anscheinend auch falsch abgebogen ist. 

 

Wenn man sich die Zeiten anschaut sind wohl die ersten 18 Läufer falsch gelaufen, weil es danach einen Bruch von ca. 1 Minute bei den Zielzeiten gibt. Ein Bekannter, der 4. geworden ist war auch sehr verwundert über seine Zeit. Sie lag genauso, wie meine ca. 40 Sekunden unter unser anvisierten Zielzeit.

 

Einen kleinen Verbesserungsvorschlag habe ich für eure Veranstaltung. Ich habe im Anschluss an den 5-km-Lauf mit besagten Bekannten den 10 km-Lauf im Zielbereich angeschaut. Dadurch haben wir gar nicht mitbekommen, dass zeitgleich die Siegerehrung stattfand. Es wäre schön gewesen, wenn der Sprecher darauf hingewiesen hätte. Dann hätten wir unsere Pokale und Urkunden direkt am Siegerpodest abholen können und hätten sie nicht im Zelt abholen müssen.

 

Aber ansonsten fand ich die Organisation sehr gut. Weiter so.

 

Mit frendlichen Grüßen

 

Boris Neumann

  


