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Nordhorn, 18. Juni 2012
Liebe Leichtathletikfreunde,

leider konnten wir gestern die RM in Nordhorn nicht so durchführen wie wir uns das vorgestellt hatten.

Bei der Vorbereitung der Veranstaltung ist mir bei der Eingabe der Wettbewerbe im Cosa-Programm ein schwerwiegender Fehler unterlaufen.

Ich habe nur die Altersklassen U 16 und U 14 bei den Jungen und Mädchen eingerichtet ohne die jeweils 2 Altersklassen (15,14 bzw. 13,12) zu aktivieren.

Erst kurz vor 11 Uhr ist dieser Fehler von meinem Sohn Felix und Herrn Helmut Meyering aus Gildehaus bemerkt worden und da war es zu spät, die Eingaben zu korrigieren. So enthielten alle Wettkampflisten immer Starter und Starterinnen aus beiden Jahrgängen. Und bei der Eingabe der Ergebnisse bzw. beim Ausdruck der Ergebnisliste konnte keine Trennung der jeweils beiden Jahrgänge vorgenommen werden. In der Ergebnisliste stehen folglich immer die Jungen und Mädchen aus 2 Jahrgängen geordnet nach den Leistungen. 

Ein Ausdruck der Urkunden konnte daher auch nicht erfolgen. Ich werde in den nächsten Tagen für jeden Teilnehmer eine Urkunde mit der Angabe des Platzes im entsprechenden Jahrgang schreiben und diese Ihnen dann zuschicken. 

Diese fehlerhaften Vorgaben haben unsere EDV-Mitarbeiter in großen Zeitdruck gebracht, und so haben wir leider aus Zeitgründen keine Ergebnisse aushängen können. 

Besondere Schwierigkeiten ergaben sich bei Ermittlung der Finalteilnehmer in den Läufen über 75 m und 100 m. Wir mussten die jeweils 6 Zeitschnellsten aus den Vorläufen getrennt nach 2 Jahrgängen per Hand ermitteln und konnten die Leistungen aus den Finalläufen nicht in das Programm aufnehmen. Deshalb hänge ich zu der Ergebnisliste eine 2. Liste an mit den Ergebnissen aus den Finalläufen über die Sprintstrecken. 

Zusätzlich haben uns technische Probleme mit der Zeitmessanlage zu schaffen gemacht, so dass der Zeitplan nicht eingehalten werden konnte. 

Für diese Pannen möchte ich mich als verantwortlicher Organisationsleiter bei allen Teilnehmern vielmals entschuldigen. 

Ich hoffe, dass alle Jungen und Mädchen bei dem schönen Leichtathletikwetter gute Leistungen erzielen konnten und so trotz allem zufrieden nach Hause gefahren sind. 

Mit freundlichen Grüßen

Leo Engelhardt
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